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Praznovanje 9. občinskega praznika

Ustanova dr. Antona Trstenjaka

V okviru občinskega praznika Občine Destrnik je v petek, 
25. maja 2007, potekala skupščina Ustanove dr. Antona Tr-
stenjaka, katere glavna naloga in namen je štipendiranje 
mladih, sposobnih in marljivih ljudi, ki želijo ostati v tem 
okolju, vanj prinesti svoje znanje in s tem pripomoči k raz-
voju kraja.  Na skupščini so posamezni organi podali poroči-
la. Ustanova uspešno deluje in se trudi izpolnjevati zadane 
cilje, kar ji tudi uspeva. Edini problem, ki ga trenutno opa-
žajo, je pasivnost kluba štipendistov, zato so si zadali cilj, da 
bodo poskusili štipendiste vzpodbujati s pisanjem razisko-
valnih nalog, katerih glavna tema bo reševanje problemov 
na tem geografskem področju. Ob 16. uri so se župan, svet-
niki in delavci občinske uprave zbrali na slavnostni seji Ob-
činskega sveta Občine Destrnik. Sledil je strokovni seminar 
in okrogla miza ob  200-letnici izdaje prve slovenske knjige 
na področju Slovenskih goric – pesnika Leopolda Volkmer-
ja, kasneje pa še družabno srečanje.

Besedilo in fotografija: Sabina Žampa

200-letnica prve slovenske knji-
ge v Slovenskih goricah – 

pesnika Leopolda Volkmerja

In še gasilska fotografija po slavnostni seji

Ob praznovanju letošnjega 9. občinskega praznika smo lah-
ko v petek, 25. maja, v kulturni dvorani spremljali seminar 
o prvi slovenski knjigi v naših krajih posvetnega pesnika, 
pridigarja in vzgojitelja Leopolda Volkmerja.
Obsega in vsebine Volkmerjevega dela ni mogoče natančno 
določiti. Bil je priznan prevajalec in avtor cerkvenih pesmi, 
katehetičnih ter drugih obrednih besedil in prvi posvetni 
pesnik na slovenskem Štajerskem. V času slovenskega raz-
svetljenstva je deloval na Ptuju in pri našem Sv. Urbanu. Iz 
tega Volkmerjevega rodovitnega semenišča ali “Svetourban-
ske akademije” so izšli mnogi učenci –  kasnejša pomemb-
na in slavna imena. Posebej je slovel kot učitelj in vzgojitelj. 
Večina njegovega ohranjenega rokopisnega in tiskanega 
gradiva je prišla v mariborsko univerzitetno knjižnico kot 
dar ali z zapuščino, dva tiska pa sta shranjena v Narodni in 
univerzitetni knjižnici v Ljubljani. 
Volkmerjevo delo sta na seminarju podrobneje predstavila 
dobra poznavalca njegovega deleža v slovenskem slovstvu 
in kulturi – predavatelja s Filozofske fakultete Maribor dr. 
Jožica Čeh in dr. Marko Jesenšek. Med drugim sta poudarila, 
da ga zato, ker je ustvarjal v narečju Štajercev in ne v jeziku 
osrednje Slovenije, sodobniki v Ljubljani niso priznavali in 
najbrž so ga poznali le redki. Sicer pa so ohranjena tudi pri-
čevanja o njegovi skrbi za knjige, ki jih je sproti naročal za 
šolske potrebe in jih skrbno urejal. 
Seminar je podrobneje predstavil Volkmerja in čas, v ka-
terem je ustvarjal. Posebej si velja zapomniti misel, ki jo je 
zapisala Majda Potrata v svoji knjigi »Pesništvo Leopolda 
Volkmerja«. Pravi, da je treba na njegovo delo gledati iz spe-
cifičnih zgodovinskih razmer, v katerih se je z odločitvijo 
za pokrajinski knjižni jezik uprl germanizaciji in tudi kajka-
vizaciji SV Slovenije, čeprav je kasneje njegovo pokrajinsko 
zaznamovanost razvoj zavrnil. 
Po seminarju na godovni dan sv. Urbana (25. maj) je sledila 
sveta maša,  ki jo je daroval mariborski nadškof metropolit  
dr. Franc Kramberger, blagoslovil pa je tudi kip blaženega 
Antona Martina Slomška. Sledila je še pogostitev udeležen-
cev v kulturni dvorani Volkmerjevega doma. 

Besedilo in fotografija: Jasmina Bauman

Predavatelja s Filozofske fakultete Univerze v Mariboru dr. 
Jožica Čeh in dr. Marko Jesenšek
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Praznovanje 9. občinskega praznika

26. maj – pomemben dan za Občino Destrnik 
Občina Destrnik je 26. maja na osrednji prireditvi proslavila 
letošnji že 9. občinski praznik, ki je pustil pomemben pečat. 
Ta dan si bomo posebej zapomnili po tem, da je bil v upora-
bo predan novourejeni odsek regionalne ceste Janežovski 
Vrh–Destrnik, z dvema investitorjema pa je bilo podpisano 
pismo o nameri o vlaganju v Terme Gaja Janežovci. 
Praznovanje se je začelo v soboto že ob 15.uri z otvoritvijo 
28. razstave likovnih del, na kateri je bilo razstavljenih 25 
slik različnih avtorjev in likovnih zvrsti. Kasneje so minister 
za promet mag. Janez Božič, župan Franc Pukšič, direktor 
Cestnega podjetja Ptuj Ferdinand Veigerl, predstavnik Di-
rekcije RS za ceste Matej Lapajne in predstavnik podjetja 
DDC, svetovanje, inženiring d. o. o Dean Peršon slavnost-
no predali v uporabo odsek regionalne ceste R3–739/6219, 
Janežovski Vrh–Destrnik. Nova pridobitev zagotavlja vsem 
udeležencem v prometu, še posebej pešcem, večjo varnost 
in tekoče odvijanje prometa. Gradbena dela, ki jih je izvajalo 
Cestno podjetje Ptuj d. d., so obsegala rekonstrukcijo 1.780 
metrov dolgega odseka, izgradnjo opornih in podpornih 
konstrukcij, izgradnjo avtobusnih postajališč in pločnikov v 
celotni dolžini obnovljene trase, ureditev odvodnjavanja ter 
prestavitev oziroma zaščito komunalnih vodov. Vrednost in-
vesticije, ki znaša 2.083.779 EUR in je potekala v dveh fazah, 
sta krila Ministrstvo za promet – Direkcija RS za ceste, in 
sicer v višini 1.529.661 EUR (73,4 %) ter Občina Destrnik v 
višini 554.118 EUR (26,6 %). 

V dvorani Volkmerjevega doma je potekala osrednja prire-
ditev. Župan Franc Pukšič je na prireditvi še posebej pouda-
ril, da letos praznujemo 200-letnico prve slovenske knjige v 
Slovenskih goricah, pesnika Leopolda Volkmerja in da ob-
čina skrbi tudi za delo na kulturnem področju ne samo na 
investicijskem. Dodal je še, da je tudi šolstvo na Destrniku 
velikega pomena, saj letos praznujemo že njegovo 240-letni-
co, kar pa ni mačji kašelj.
V soboto so župan Franc Pukšič, podžupan Branko Zelenko 
in predsednica komisije za odlikovanja in priznanja Sabina 
Žampa podelili tudi občinska priznanja: bronasto Društvu 
upokojencev Sv. Urban – Destrnik za dolgoletno in uspeš-
no delovanje, Srečku Heraku za uspešno delo na področju 
preventive in vzgoje v cestnem prometu ter Društvu kme-
tic Destrnik za požrtvovalno delo in uspešno vključevanje v 
družabno življenje v občini. 
Srebrno občinsko priznanje je šlo v roke Jožetu Horvatu za 
požrtvovalno delo v Turističnem društvu Destrnik, v vaškem 
odboru Vintarovci in Društvu upokojencev Sv. Urban – Des-
trnik. Zlato občinsko priznanje pa sta letos prejela Krajevna 
organizacija Rdečega križa Destrnik za 60 let aktivnega dela 
in Javni vzgojno-izobraževalni zavod Osnovna šola Destr-

nik-Trnovska vas ob 240-letnici šolstva na Destrniku.
Podeljeni so bili tudi pokali za športna tekmovanja. Meddru-
štveni turnir v malem nogometu je osvojila ekipa Virtuozi 
iz Športnega društva Destrnik. Pri šahu je bil izzid nasled-
nji: 1. mesto so osvojili člani Šahovskega društva Bistrica ob 
Dravi, 2. mesto Šahovska sekcija Urban, 3. mesto pa si delita 
Športno društvo Destrnik in Športno društvo Spuhlja. Mitja 
Kramberger je postal občinski prvak v šahu za leto 2007.
Osrednjo prireditev so kulturno obarvali Otroški pevski 
zbor OŠ Destrnik-Trnovska vas, Ljudske pevke Urbančanke, 
Mešani pevski zbor KD Destrnik in Destrniški oktet, pro-
gram pa sta popestrili tudi Anja Janžekovič in Anja Gabro-
vec, ki sta odigrali zanimive skeče o stari in novi posodo-
bljeni cesti. Prireditve so se udeležili tudi nekateri poslanci 
in župani ter županja sosednjih občin. Po končani osrednji 
slovesnosti je sledila še pogostitev vseh udeležencev.
Letošnji občinski praznik, že 9. po vrsti, si bomo torej lahko 
zapomnili po mnogih pridobitvah, kar pa je najpomembe-
nejše: delo Občine Destrnik postaja opazno tudi drugod, to 
pa je za majhno občino v Slovenskih goricah velik korak k 
še večjemu napredku. 

Besedilo in fotografija: Jasmina Bauman 
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15. junija je v večnamenski telovadnici  OŠ Destrnik po-
tekala prireditev ob 240-letnici šolstva v Destrniku. Ude-
ležil se je je tudi minister za šolstvo in šport dr. Milan 
Zver, učenci osnovne šole pa so pripravili izjemno pester 
in zabaven program.
Šolstvo se je na Štajerskem začelo razvijati že zelo zgodaj, 
v Slovenskih goricah segajo začetki v 12. in 13. stoletje. 
Za uradni začetek šolstva v Destrniku štejemo leto 1767, 
prvi pouk pa je potekal blizu cerkve v viničariji, ki je ver-
jetno stala na mestu, kjer stoji danes šola. Leta 1784 je 
k Sv. Urbanu prišel duhovnik, učitelj in pesnik Leopold 
Volkmer. Prva prava šola je bila zgrajena 1829, imela pa 
je en razred. Temeljni kamen za gradnjo prizidka in te-
lovadnice je bil položen leta 1996, istega leta pa sta šolo 
obiskala takratni predsednik države Milan Kučan in od-
lični, sedaj žal že pokojni, športnik Leon Štukelj. Svečana 
otvoritev telovadnice, prizidka in obnovljenega dela sta-
re šole je bila leta 1998. V kratkem pregledu zgodovine 
je pomembno poudariti, da šola že od nekdaj organizira 
naravoslovne, športne in podobne dneve. Svoja znanja 
lahko učenci dokazujejo na različnih tekmovanjih, šola 
se pa aktivno vključuje v življenje in delo v občini ter so-
deluje na različnih prireditvah. 
Osnovna šola Destrnik-Trnovska vas se je izjemno po-
trudila pri kulturnem programu, pripravili so ga v dveh 
delih. V prvem so učenci prikazali, kako je potekalo šo-
lanje pred mnogimi leti, v drugem pa smo izvedeli, kaj 
je najbolj zaznamovalo različne generacije v tistih časih 
– vse od prvih ljubezni, poti iz šole domov, pa tudi pro-
stih vikendov. 
Na prireditvi je bil tudi minister za šolstvo in šport Milan 

Zver, ki je med drugim povedal, da ima destrniška šola 
bogato zgodovino in da smo Slovenci izredno izobražen 
narod. Povedal je še, da so v Sloveniji zelo dobri pogoji za 
šolanje, kajti kar 6,5 odstotkov bruto domačega proizvo-
da je namenjenih za celotni izobraževalni sistem. Imamo 

tudi vedno mlajši pedagoški kader in s tem pogoje, da 
čim več mladih opremimo z vrednotami.  
Župan Franc Pukšič je na prireditvi poudaril, da je šola 
najboljša naložba, ki vrača veliko več, kot si lahko mis-
limo. A to ni naložba, ki povrne v letu ali pa dveh, to je 
naložba, iz katere prihajajo izobraženi ljudje in zato je v 
naši občini šolstvo pomembnejša prioriteta. Povedal še 
je, da ima Občina Destrnik še veliko načrtov, med dru-
gim ureditev športnega igrišča pod šolo, večje športne 
dvorane in seveda športnih centrov, kamor bodo lahko 
mladi vlagali svojo energijo ter izkoristili možnosti, ki jim 
bodo dane. 
Šola Destrnik se je leta 1998 preimenovala v OŠ Destr-
nik-Trnovska vas- Vitomarci in leta 2003 v OŠ Destrnik-
Trnovska vas. Trenutno šolo obiskuje 325 otrok, in sicer 
v Destrniku 263 od 1. do 9. razreda, v PŠ Trnovska vas 
pa 62 otrok od 1. do 6. razreda. V šoli je zaposlenih 66 
delavcev, od tega 14 nepedagoških, 44 strokovnih v šoli 
in 8 v vrtcu. 
Šola v Destrniku ponuja dobre in kakovostne pogoje za 
izobraževanje in vzgojo. Vsi se spominjamo svojih osnov-
nošolskih dni, pravzaprav prvega stika s svetom in tem, 
kaj se dogaja okoli nas. Osnovna šola je tista, ki otroka 
nauči temeljnih vrednost in norm, zato ostaja ob starših 
izredno pomemben povezovalni faktor v družbi. 

Jasmina Bauman 
Fotografije Jasmina Bauman, Nataša Žižek

240-letnica šolstva v Destrniku
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Uradni vestnik 6/2007

1. SKLEP
o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o.
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1.
Na podlagi 10. člena  Pogodbe o koncesi-
ji, št. 528/99, z dne 1. 10. 1999, za izgrad-
njo in upravljanje krajevnega omrežja za 
distribucijo in oskrbo z utekočinjenim 
naftnim plinom v občini Destrnik in v 
skladu z 29. členom Statuta Občine Des-
trnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, 
št. 10/05) izdaja župan Občine Destrnik 
naslednji

SKLEP
o soglasju k ceni za odjem plina po 
plinovodni mreži v občini Destrnik 

podjetju Istrabenz plini d. o. o.

1.  Občina Destrnik daje soglasje k ceni 
za odjem plina po plinovodni mreži v ob-
čini  Destrnik podjetju Istrabenz plini d. 
o. o., in sicer v naslednji višini:
Cena je oblikovana po 10. členu pogod-

be in znaša:
– nabavna cena plina fco Destrnik 
             451,8230  EUR/t
– kalo 5 %              22,5912  EUR/t
– marža            118,5945  EUR/t
   0,0810 EUR/kg + inflacija – od 
podpisa pogodbe  do 1. 9. 2006
----------------------------------------------------------------------------
SKUPAJ:             593,0087  EUR/t
 ali
Skupaj – plinasta faza   1,4588  EUR/m3

Potrjuje se prodajna cena plina v višini 
1,4588 EUR/m3. V ceno nista vključena 
taksa za obremenjevanje okolja s CO2 
(ekološka taksa) v višini 0,0886 EUR 
m/3 in davek na dodano vrednost v vi-
šini 20%.
Diferenčne cene, glede na odjem (kate-
gorije A do G iz 22. člena Pravilnika o 
priključku in dobavi plina št. 528/99), 
zaenkrat ne bomo oblikovali. Vsi porab-

niki bodo imeli enako ceno.
Potrjujeta se ceni najema plinomera v 
višini 1,04 EUR/mes. in vzdrževanja ter 
servisiranja plinomera 1,04 EUR/mes. 
Davek na dodano vrednost ni vključen 
v ceno.

2.  Ta sklep začne veljati takoj.  Objavi 
se v Uradnem glasilu občine, cene pa se  
pričnejo uporabljati od  1. 6. 2007. 
Z uveljavitvijo tega sklepa preneha velja-
ti sklep o soglasju k ceni za odjem plina 
po plinovodni mreži v občini Destrnik 
podjetju Istrabenz plini d. o. o.,  št. 354-
2/2007-5, z dne 9. 5. 2007.

Štev.:    354-2/2007-6
Datum: 11. 6. 2007

Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, univ. dipl. ing. el.

Prejeli bronasto občinsko priznanje
Člani DU Sv. Urban – Des-
trnik so se v soboto, 2. ju-
nija, zbrali na 20. občnem 
zboru v kulturni dvorani 
na Destrniku.
V kulturnem programu so 
nastopili učenka Eva Hra-
star, mešani pevski zbor 
in Urbančanke s frajtonar-
jem.
V društvu so bili v lanskem 
letu zelo aktivni, saj so 
organizirali občni zbor, se 
udeležili zborov društev, 
s katerimi sodelujejo, bili 
so na srečanjih upokojen-
cev, organizirali strokovno 
ekskurzijo v Prekmurje in 
romarski poti na Brezje 
ter Svete Gore in silvestro-
vanje. Obiskali so svoje 
bolne člane na domu in v 
domu upokojencev na Ptu-
ju ter jim razdelili darilne 
pakete.

Program dela za leto 2007 
so ovrednotili na 7.000 ev-
rov. Za novega podpred-
sednika so izvolili Štefana 
Samca. V društvo je stopilo 
11 novih članov, vseh sku-
paj je sedaj 340 in so naj-
številčnejše društvo v ob-
čini. 
Župan Franc Pukšič je 
predsednici Julijani Čer-
nezel izročil bronasto ob-
činsko priznanje ob praz-
novanju 20-letnice društva 
in članom zaželel zdravje 
in uspešno delo še naprej.
Ustanovni občni zbor dru-
štva je bil 3. maja 1987 na 
pobudo prvega predsedni-
ka Alojza Novaka in tajnika 
Antona Horvata, ki sta bila 
do ustanovitve društva na 
Destrniku člana DU Ro-
goznica. Z njima je takrat v 
novoustanovljeno društvo 

prestopilo 109 naših obča-
nov. Prve prostore so imeli 
v KS Destrnik v Vintarov-
cih. Alojz Novak je ostal 
predsednik vse do leta 
1992, ko je vodstvo društva 
prevzela sedanja predsed-
nica Julijana Černezel. 
Ob 20. obletnici so podelili 
priznanja častnim članom: 

Konradu Holcu, Antonu 
Horvatu, Alojzu Lenartu, 
Emiliji Zupanič in Milanu 
Muraju. Janez Fras je pre-
jel društveno priznanje za 
dolgoletno delo v društvu, 
kjer je tudi glavni prapor-
ščak.

Nataša Žižek
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Srečanje gasilk Podravske regije

Srečanje starejših
V nedeljo, 27. maja, so se v Volkmerjevem domu zbrali ob-
čani, starejši od 70 let, in tisti, ki jih bodo dopolnili 70 še v 
letošnjem letu. V kulturnem programu so nastopili učenci 
OŠ Destrnik-Trnovska vas ter Urbančanke, ki so jim zapele 
in zaigrale in verjamem, da so nekatere izmed njih zasrbele 
pete. Lepo je bilo tudi zapeti z njimi.
V uvodu je zbrane pozdravila predsednica DU Sv. Urban – 
Destrnik Julijana Černezel, saj so mnogi povabljeni tudi čla-
ni društva. Zaželela jim je predvsem zdravja in sreče v času, 
ki vse prehitro mine za vse.
Župan Franc Pukšič jih je seznanil z aktivnostmi in načrti 
Občine Destrnik. Poudaril je,da je mnogokrat težko razume-
ti odločitve, ki jih sprejemajo, predvsem zato, ker hočejo, 
da se vsak evro povrne vsaj desetkratno – za dobrobit vseh 
občanov. »Želim si, da se prihodnje leto spet srečamo in z 
znanci poklepetamo o časih, ki nas vežejo.« je dodal ob kon-
cu nagovora. Ob hrani in dobri slovenjegoriški kapljici je 
čas hitro minil – pa na snidenje spet prihodnje leto.

Nataša Žižek

Kolesarjenje po mejah občine
Kolesarska sekcija »Bicikel«

Športno društvo Destrnik je skupaj s Kolesarsko sekcijo »Bi-
cikel« ob občinskem prazniku v soboto, 26. maja,  organizi-
ralo kolesarjenje, ki je potekalo po mejah občine.
Kolesarji so se zbrali zjutraj ob 7.00 pred gasilskim domom 
v Destrniku. Pot jih je vodila v smeri Ločki Vrh–Svetinci–
Levanjci–Velovlek–Placar–Mestni Vrh– Drstelja–Grajen-
ščak–Jiršovci–Gaje–Strmec–Vintarovci–Destrnik. Proga je 
bila dokaj zahtevna, saj je teren na tem območju precej raz-
giban.Tudi vreme pa je bilo kolesarjem ta dan naklonjeno. 
Skupina popotnikov se je ustavila na kmetiji Petrič v Jiršov-
cih, kjer  so se okrepčali ob domačih dobrotah in jim kasne-
je ni bilo težko nadaljevati poti proti Strmcu in naprej proti 
Destrniku. 

Jasmina Bauman 

Kolesarji ob počitku na kmetiji Petrič v Jiršovcih

V soboto, 9. junija 2007, so se pred gasilskim domom v Des-
trniku srečale članice – gasilke Podravske regije. Srečanja 
se je udeležilo več kot dvesto gasilk, ki so se pomerile v raz-
ličnih igrah. Izredno lepo je bilo videti veliko mladih ob-
razov, kar pomeni, da se tudi nežnejši spol vedno močneje 
vključuje v delo gasilcev. Desetine so svoje spretnosti poka-
zale v igrah z metanjem jajc, pri vlečenju vrvi skozi obleke 
in metanju torbe v krog.  V tekmovalni del se je prijavilo 
enajst desetin, in sicer iz gasilskih zvez: Lenart, Ptuj, Des-
trnik, Juršinci, Dornava, Gorišnica, Kidričevo, Ormož, Slo-
venska Bistrica, Majšperk in Videm. V prekrasnem vremenu 

so v odlično izpeljanem tekmovalnem delu z 934 točkami 
zmagale gasilke GZ Lenart, s sedmimi točkami zaostanka so 
bile druge gasilke GZ Destrnik, tretje mesto je z 922 toč-
kami pripadlo domačinkam GZ Destrnik. Po tekmovalnem 
delu je sledila pogostitev in skupno druženje ob zvokih žive 
glasbe. 

Besedilo in fotografija: Sabina Žampa
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Aktivnosti ŠRD Urban ob  
prazniku občine Destrnik

11. teniški turnir + 100 let

V soboto, 26. maja, je v okviru praznovanj ob občinskem 
prazniku potekal že 11. teniški turnir moških dvojic + 100 
let (oba igralca štejeta skupaj 100 let). Dve leti je turnir po-
tekal v počastitev krajevnega praznika ob farnem žegnanju, 
sedaj pa že 9 let v počastitev občinskega praznika. Takš-
nega turnirja v teniški zvezi še ni bilo opaziti, zato lastnik 
teniškega igrišča Milan Šteger razmišlja o zaščiti ideje ali 
morda o vpisu v Guinesovo knjigo rekordov. Tekmovalo je 
20 parov, žreb jih je določil v 4 skupine. V skupini A so za-
igrali Vrabl–Furman, Majal – Golob, Kovač – Cunk, Gulin 
– Grbavec, Kosi – Turin, v skupini B Filipič–Vamberger, M. 
Simonič – Serban, Tement – Šmigoc, Ogrinc – Vindiš, Žni-
darič – D. Simonič, v skupini C Ratajc – Nahberger, Gerjovič 
– Polanec, Krnjič – Hazabent, Mohorko–Šlamberger, Gobec 
– Mazera in v skupini D Rosič – Toplak, Klinc – Žitnik, Hor-
vat – Plečko, Crnjakovič – Škerjanc in Pišek – Kravina. Prvi 
in drugi par v skupini sta se uvrstila naprej. V polfinalu so 
zaigrali par Škerjanc – Crnjakovič proti paru Pišek – Kravi-
na z rezultatom 5 : 4 in par Filipič – Vamberger proti paru 
Žnidarič – D. Simonič z rezultatom 5 : 2. V finalu sta z re-
zultatom 5 : 0 prepričljivo slavila Škerjanc – Crnjakovič in 
prejela pokal. Tekmovanje je potekalo v prijetnem vzdušju 
do poznih večernih ur. Za hrano in pijačo so poskrbeli člani 
družine Šteger in Janko Kac, medtem ko tehnično vodstvo 
že vsa leta prevzema Marjan Pišek. Lastnik igrišča opaža, da 
bi za takšne in podobne turnirje potreboval vsaj še dve igriš-
či, a žal je to prevelik finančni zalogaj.
Tenis klub Destrnik še do konca junija vpisuje vse zainteresira-
ne v brezplačne tečaje tenisa – z možnostjo podaljšanja vpi-
sa. Prijavijo se lahko vsi disciplinirani in resni kandidati, ki 
bodo redno in točno obiskovali ure učenja. Kot zanimivost 
naj še povemo, da so člani TK Destrnik v 2. medobčinski te-
niški ligi Petovia 2007 uspešno odigrali 3 kola. Tekme igrajo 
doma in v gosteh. Naredimo nekaj za dušo in svoje zdravje 
ter se pridružimo igralcem tenisa na Destrniku.

Nataša Žižek
Fotografija: arhiv TK Destrnik

Tudi v ŠRD URBAN smo se – podobno kot v ostalih društvih – od-
ločili, da bomo aktivno sodelovali pri praznovanju občin-
skega praznika Občine Destrnik. 
V našem društvu deluje več sekcij, ena izmed njih je pohod-
niška, ki je v soboto, 26. maja, organizirala izlet na Pohorje – v 
adrenalinski park. Udeležilo se ga je 16 članov. Pohod na 
Pohorje smo začeli v Radvanju, se po prijetni gozdni poti 
povzpeli do koče »Luka« in nato do adrenalinskega parka, 
kjer so nekateri preizkusili svojo samozavest. Po prijetnem 
druženju in okrepčilu smo se polni novih vtisov odpravili v 
dolino ter nato proti domu. 
V nedeljo, 27. maja, je ribiška sekcija organizirala ribiško 
tekmovanje za pokal Občine Destrnik na domačem ribniku 
»PEČJAK« v Vintarovcih. Tekme se je udeležilo devet tekmo-
valcev. Z ulovom so bili na koncu vsi zadovoljni. Na naše 
povabilo sta se podelitve pokalov udeležila tudi g. župan  in 
g. podžupan, za kar se jima zahvaljujemo. Čeprav je bil cilj 
tekme predvsem druženje, je prav, da povemo, kdo so bili 
zmagovalci: 1. Lali Čontoš – 7260 g, 2. Miran  Kos – 6120 g,
3. Adolf  Kelbič – 4060 g.
Delo v ŠRD URBAN pa se ni končalo z občinskim prazni-
kom. Dejavni smo še na številnih  drugih področjih. Naši ša-
histi sodelujejo v državni ligi, čolnarska sekcija se pripravlja 
za rafting na Tari 2007, ribiška sekcija čez celo leto prireja 
tekme v ribolovu, pohodniki spoznavajo lepote naših hri-
bov (predviden je izlet na Debelo peč – Julijske Alpe), pa 
še kakšna druga aktivnost bi se našla, zato vas vabimo, da se  
nam pridružite.

Za ŠD URBAN
Davorin Kelbič
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Uničevanje prometne 
signalizacije

V maju letos so neznani storilci odstranili prometni znak – 
smerokaz za naselje Jiršovci v zaselku Ricinje, večkrat pa so 
poškodovali tudi prometni znak STOP pred zdravstvenim 
domom v Destrniku (glej sliko). Neznanci odstranjujejo tudi 
pokrove z jaškov za meteorno vodo ob cestah po občini.  
S tem slabšajo prometno in splošno varnost ob ce-
stah, obenem pa povzročajo materialno škodo.  
V času, ko je skoraj pri vsaki hiši avtomobil ali dva, nam ure-
jene ceste in z njimi prometna ureditev veliko pomenijo, 
zato je težko razumeti dejanja tistih, ki uničujejo prometne 
znake, ki voznike usmerjajo pri vožnji. Ti zagotovo nikoli 
niso pomislili, kaj se lahko zgodi ob tem, ko znaka ni ali je 
poškodovan in ga voznik prezre. Morda bo v nasproti voze-
čem vozilu kdo, ki vam je drag, in bo zaradi vaših »vragolij« 
morda težko poškodovan, ker je voznik spregledal poškodo-
vani znak STOP (kot na sliki). A ni treba, da se kaj zgodi. Po-
mislimo in premislimo pravi čas, kakšne so lahko posledice 
naših dejanj in kako lahko škodijo drugim.

 
Anton Kovačec

Majsko drevo
Že četrto leto zapored so aktivni vaščani Drstelje orga-

nizirali postavitev majskega drevesa in kresovanje. S 

skupnimi interesi in z dobro voljo so 29. 4. 2007 možje 

pokazali svoje mišice in postavili drevo. Zastavi sta hitro 

zaplapolali, saj je postavitev potekala hitro in brez več-

jih težav. Da pa bi občutili pravo prvomajsko vzdušje, 

smo v ponedeljek, 30. 4. 2007, zakurili kres. Ob visoki 

temperaturi ognja se je prilegla dobra kapljica, manjka-

lo pa ni tudi jedače. Dobra volja se je ob ritmih glasbe še 

stopnjevala in druženje je trajalo do jutranjih ur. Želimo 

si še več takšnih srečanj. 

 Mateja Spevan

 Nova preža
Člani Lovske družine Destrnik – iz revirja Placar so se 

zbrali in odločili, da bodo zgradili novo opazovalnico – pre-

žo na Drstelji,  ki bo služila štetju in opazovanju živali. 

Zanjo so porabili veliko prostovoljnih delovnih ur, za 

material pa so poskrbeli sami. Les sta podarila lovca  

brata Sever, za ostali material pa so poskrbeli člani iz 

Placarja. 
 

 Mateja Spevan

ZANIMIVOSTI
V arhivski zbirki družine Šteger smo naleteli na posnetek 
iz lanske gobarske bere. Na posnetku je Milan Šteger z jur-
čkom, premer klobuka je  meril kar 36 centimetrov. Pa veli-
ko gobarskih užitkov tudi v tej sezoni!
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ju izven mesta. Kako ste 
zadovoljni in kakšen je 
občutek  delati v občini 
Destrnik?
Franc Mršnik: Moram reči, 
da sem včasih že delal na 
podeželju v občini Sv. Jurij 
ob Ščavnici. To je bilo moje 
prvo delovno mesto, delal 
sem kot splošni zdravnik. V 
občini Destrnik je bolj mir-
no in zame osebno bolj pri-
jetneje kot v zdravstvenem 
domu.
Občan: Vsak posamez-
nik se mora v najstniških 
letih ali pa pozneje od-
ločiti, kaj bi rad počel v 
prihodnosti. Vas je pot 
pripeljala do medicine, 
zato me zanima, na kak-
šen način?
Franc Mršnik: To je vpra-
šanje, ki si ga  postavlja vsak 
mlad človek in je težko reš-
ljivo. Sam sem bil v dilemi, 
kaj izbrati. Odločil sem se za 
medicino, ker mi je bila všeč 
psihiatrija, psihiater pa lah-
ko postaneš samo, če končaš 
medicinsko fakulteto. Opra-
vil sem tudi specializacijo 
iz psihiatrije in nekaj časa 
delal kot otroški psihiater. 
V splošni medicini najdem 
več raznolikosti, saj se tu 
ukvarjamo z bolniki, ki ima-
jo najrazličnejše težave. 
Občan: Prej ste delali v 
šolskem dispanzerju, 
zdaj se srečujete z ljudmi 
različnih starosti. Kako 
ste se navadili na to? 
Franc Mršnik: Tudi tu sem 
imel pomoč. Kljub temu da 
sem v šolskem dispanzerju 
delal z mladino, sem imel 
skoraj polovico odraslih pa-
cientov. 

Občan: Zdravstvena am-
bulanta je vsak dan pol-
no zasedena. Koliko pa-
cientov se v enem dnevu 
obrne na vas?
Franc Mršnik: Natančnega 
podatka sicer nimam, ampak 
na dan sprejmemo okrog 35 
do 40 pacientov. 
Občan: Kaj pa vaš delovni 
čas? Se konča ob pravem 
času ali kdaj ostanete še 
kakšno uro več?
Franc Mršnik: Ponavadi se 
konča ob pravem času, ka-
dar se nekdo napove za hiš-
ni obisk ali pa kadar je večja 
gneča, ostanemo tudi dlje.
Občan: Kaj bi ob koncu 
najinega pogovora spo-
ročili našim občankam 
in občanom?
Franc Mršnik: Moje sporo-
čilo je namenjeno predvsem 
mlajšim. Ko je človek mlad, 
misli, da mu je zdravje dano 
za vekomaj in ga ne varuje 
dovolj. Starejši ljudje veliko 
bolj skrbijo za svoje zdravje 
in  razmišljajo o tem, kaj je 
zdravo. Torej je treba takrat, 
ko si še mlad, razmišljati o 
tem, kako svoje zdravje čim 
dlje ohraniti v polnem ob-
segu. Ko pride bolezen, ta 
ne prinese samo bolečine, v 
nekaterih primerih pomeni 
tudi nezmožnost opravlja-
nja svojega dela. Bolečina 
je tista, ki spremlja bolezen, 
je  nadležna in prav zaradi 
bolečin se ljudje največkrat 
obrnejo na nas zdravnike. 

Pogovarjala se je
 Jasmina Bauman 
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Medicina je stroka, pravza-
prav znanost, o kateri  nas 
večina ve zelo malo, stro-
kovnjaki pa ogromno. Po 
zadnjih podatkih, ki so bili 
objavljeni februarja letos,  
naj bi v Sloveniji primanjko-
valo kar 517 zdravnikov, me-
dicinsko fakulteto pa letno 
zapusti le 190 diplomantov. 
Pomanjkanje zdravstvenega 

kadra je opazno praktično 
po vsej Evropi. Ob prazno-
vanju 9. občinskega prazni-
ka smo na pogovor povabili 
splošnega zdravnika Franca 
Mršnika, dr. med. spec. 
Občan: V naši občini ste 
sedaj že nekaj časa. Prej 
je bilo vaše delo vezano 
na Zdravstveni dom Ptuj, 
sedaj ste v mirnem kra-

Pogovor z zdravnikom Francem Mršnikom

Ob 10. obletnici delovanja izdali 
zbornik društva

Društvo vinogradnikov in sadjarjev  osrednje Slovenske go-
rice je bilo ustanovljeno 25. januarja 1997 na Grajeni – pred-
vsem z namenom povezovanja vinogradnikov in sadjarjev 
na tem območju Slovenskih goric ter njihovega izobraže-
vanja. Svoje desetletno delo so predstavili v viteški dvorani 
na Ptujskem gradu. Ob jubileju so izdali zbornik društva z 
naslovom Poti med vinogradi in sadovnjaki od Jurija do Ur-
bana. Ob tem so podelili priznanja svojim najzaslužnejšim 
članom. Kot se spodobi za takšno društvo, so praznovanje 
zaključili s pokušnjo vin v palaciju. 

Besedilo in fotografija: Sabina Žampa

Splošni zdravnik Franc Mršnik, dr. med. spec. 
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ŠPORTNO DRUŠTVO DESTRNIK  

Kolesarska sekcija »BICIKEL«
Seznam prog za mesec JULIJ:
Proga št. 1 (torek med 18.45 in 19.00): Zbirališče pred 
barom Gloria v Gomilcih. 

Relacija: Svetinci–Levanjci–Sp. Velovlek–Podvinci–Paci-

nje–Levanjci–Svetinci–Destrnik (17 km)

Proga št. 2 (četrtek med 18.45 in 19.00): Zbirališče v 
Janežovcih. 

Relacija: Rogoznica–Selce–Korena–smer Vurberk–Gomila- 

Jiršovci–Janežovci–Destrnik (20 km)

Proga št. 3 (sobota med 5.00 in 5.15): Zbirališče v Go-
milcih pred barom Gloria.

Relacija: Svetinci– Levanjci–Sp. Velovlek–Pacinje–Dornava 

–Žamenci–Slomi–Polenšak–Hlaponci–Dornava–Podvinci 

–Ptuj–Janežovci–Destrnik (45 km)

Proga št. 4 (nedelja med 5.00 in 5.15): Zbirališče v Go-
milcih pred barom Gloria.

Relacija: Trnovska vas–Vitomarci–Cerkvenjak–Sp. Senarska 

–Gočova–Biš–Zavrh–Selce–Rogoznica–Janežovci–Destr-
nik (45 km)

Proga št. 5 (rezervna proga): Zbirališče v Janežovcih 
v soboto ali nedeljo zjutraj po dogovoru.

Relacija: Ptuj–Sp. Hajdina–Apače–Lovrenc–Ptujska Gora–

Lancova vas–Videm–Ptuj–Janežovci–Destrnik (40 km)

Osebe za informacije:
JANKO BAUMAN  (tel: 041/932-316)
SREČKO VREČAR  (tel: 031/286-346)
BOŠTJAN CAF  tel: (031/822-816)

Iz Potujoče knjižnice
Aktivne počitnice in lep dopust

Že dve leti v grobu spiš,
v mislih naših še živiš,
spomin na tebe večno bo živel,
nikoli ti zares od nas ne boš odšel,
dokler bomo mi, boš z nami tudi ti.
Le lučka vedno ti gori
in rožica ti grob krasi,
a če bi te solza obudila,
ne bi tebe, dragi ata, črna zemlja krila.

V SPOMIN
15. 6. 2007 je minilo dve leti, odkar nas je zapustil naš 
dragi mož, ata, tast in stari ata

ALOJZ FUKS
iz Janežovskega Vrha 15

Hvala vsem in vsakemu posebej, ki mu prižgete sveče, 
nosite cvetje in z lepo mislijo postojite ob njegovem gro-
bu.

Vsi tvoji, ki te imamo radi 

Še zadnjič v tem šolskem letu 
se oglašava s prigodo in z ne-
zgodo naših pisateljev in pes-
nikov. Tudi potujoča knjižnica 
se bo za dva meseca ustavila,  
se ponovno pripravila, po-
spravila in popravila, da se 
bomo z naslednjim šolskim 
letom lahko spet dobivali na 
postajališčih, kot smo se do 
sedaj. Prepričana sva , da smo 
postali še večji prijatelji, da je 
ponudba v potujoči knjižnici 
zadovoljila vaše želje in priča-
kovanja. Obljubiva, da se bova 
trudila še naprej. Učenci, že-
liva vam,  da res dodobra iz-
koristite svoje počitnice, prav 
tako tudi vaši starši zasluženi 
dopust, pa naj bo to na morju, 
v planinah, ali pa doma.

IVAN SIVEC 

se je rodil 23. 5. 1949 v Mo-
stah pri Komendi. Proza: Po-
zabljeni zaklad 1987, 2001, 
Dober dan palčki 1991, Gusar-
ji na obzorju 1991, Kruh po-
noči spi 1994, Beli mušketir 
1995, Netopir brez kril 1995, 
Skrivnost zlate reke 1996, 
Formula smrti 1997, Krokarji 
viteza Erazma 1997, Čarobna 
violina 1998, Vsak klas je zlat 
1998, Zelena kri 1998, Enaj-
sta ovira 1999, Usodni pečat 
2000, Zlati časi 2000, Noč po 
mega žuru 2001, Zadnji mega 
žur 2001, 2005, Finta v levo 
2002, Kriva je prisega 2002, 
Božični studenec 2004, Hišica 
v cvetju 2004, Kapitanov ključ 
2004, Vlomilci delajo poleti  
2004, Faktor X 2005, Izgub-
ljen na Aljaski 2005, Ljubezen 

za eno poletje 2005, Petelinja 
drsalna šola 2005.
IVAN SIVEC: »Svoje literarno 
delo sem predstavil na več kot 
štiristo literarnih večerih in 
bralnih značkah. Največkrat 
sem seveda nastopil na osnov-
nih šolah. Rad se pohvalim, da 
nisem nikoli zamudil, pa če-
prav je bilo največ nastopov 
daleč stran od mojega kraja 
Mengeš, kjer živim zdaj.
Enkrat pa se je  vendarle za-
taknilo.
Poklicali so me z neke ljub-
ljanske šole – torej le petnajst 
kilometrov iz Mengša – in me 
povabili na pogovor z mladi-
mi bralci 12. marca ob 14.30. 
Dvanajst sem si lepo zapisal v 
beležnico, mesec pa nekoliko 
manj. Tako sem na šolo prišel 
12. 2. in ne 12. 3. Knjižničarka 
me je lepo sprejela, mi ponu-
dila kavico in takoj je stekel 
sproščen pogovor o knjigah.
»Lepo, da ste nas obiskali,« je 
rekla po kakšnih dvajsetih mi-
nutah, ko kar ni in ni hotela 
oditi z menoj v razred, kjer naj 
bi naju čakali mladi bralci.
»Zdaj pa bova res že morala 
med bralce!« sem nazadnje 
dejal. »Kje pa jih imate?«
»Kje? Doma? Na šoli sva zdaj 
že tako rekoč sama.«
»Kako, ali nisem prišel na 
pravo šolo ob pravem času?« 
sem se močno ustrašil, da sem 
morda zgrešil celo šolo.
»Prišli ste na pravo šolo, ob 
pravem času in tudi dan v 
mesecu je dvanajsti. Če pa ste 
prišli na pogovor z mladimi 
bralci, na katerega smo vas 
povabili, je edina napaka v 
tem, da ste prišli nekoliko pre-
zgodaj! Za cel mesec!«
Na srečo ni bilo nobene ško-
de, kavica pa je bila dobra. Se-
veda pa sem bil čez mesec dni 
ob istem času na istem me-
stu. Mislim pa si, še sreča, da 
se mi je to pripetilo v bližini 
Mengša. Nekoliko bolj nerod-
no bi bilo, če bi prišel mesec 
dni prezgodaj v Prekmurje ali 
kam drugam na slovenskem 
zemljepisnem obrobju.«

Lep počitniški pozdrav,
 Srečko,Tjaša
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Šolske dejavnosti

Plavalni tečaj
Od 11. do 15. junija so v Termah Ptuj potekali plavalni teča-
ji za učence prvih in tretjih razredov OŠ Destrnik-Trnovska 
vas, pridružile pa so se jim tudi 3 neplavalke iz 6. razreda. 
Tečaja se je tako skupaj udeležilo 55 učencev.
Prvošolce je 2 šolski uri prevzel plavalni klub in učenci so 
se z različnimi igrami predvsem prilagajali na vodo. Nekaj 
učencev je splavalo, ostali pa so svoje znanje iz plavanja še 
izpopolnili in prejeli priznanje.
Učenci 3. razredov pa so 4 šolske ure skupaj z vaditelji iz-
popolnjevali svoje znanje plavanja. Veliko dela in truda so 
vložili neplavalci, saj jih je precej splavalo. Zadovoljstvo je 
bilo obojestransko. Ker jim je bilo naklonjeno tudi vreme, so 
del plavalnega tečaja lahko izvedli tudi zunaj, kjer so učenci 
še posebej uživali. Zadnji dan so vaditelji preverili napredo-
vanje in učencem podelili delfinčke.
Z uspešnim delom, lepimi vtisi in brez poškodb so zaključili 
plavalni tečaj.

OŠ Destrnik-Trnovska vas

Končni izlet drugošolcev
V sredo, 30. maja, so se učenci 2. razredov iz OŠ Destrnik-Trnov-
ska vas z vlakom odpravili v Celje.
Zbrali smo se na železniški postaji Ptuj. Ko smo prispeli v Ce-
lje, smo se odpravili do otroškega muzeja Hermanov brlog, 
kjer smo si ogledali, kako so nekoč živeli ljudje v jamah, knjige, 
bralne značke ... Največje veselje pa je bilo z gosjimi peresi in s 
črnilom pisati svoje začetnice imen in jih okraševati. Nato smo 
se z vodičem odpravili do središča mesta, kjer nam je predstavil  
nekaj znamenitosti. Od tam smo šli do najbližje avtobusne po-
staje, od koder nas je avtobus odpeljal na stari grad. Ogledali 
smo si grad in Celje ter izvedeli nekaj novosti. Po predavanju 
smo si privoščili malico iz nahrbtnikov, potem pa smo imeli čas 
še za igro in raziskovanje. Nato nas je avtobus odpeljal nazaj v 
središče mesta, kjer smo si privoščili še sladoled. Tudi vračali 
smo se z vlakom in srečno prispeli na Ptuj. Kljub oblačnemu 
vremenu smo se zabavali, veliko izvedeli in videli.

Mateja Kmetec

ZAHVALA
Radi bi se zahvalili vsem sponzorjem za pomoč pri pripravi 
proslave ob 240-letnici šolstva v Destrniku, ki je bila 15. 6. 
2007 v telovadnici OŠ Destrnik: FOTO LANGERHOLC, PTUJ, 
CVETLIČARNA ROŽMARIN, PTUJ, OBČINA DESTRNIK, PE-
RUTNINA PTUJ, ZAVAROVALNICA MARIBOR, APOLLO D. O. 
O. – PIKAPOLONICA, PTUJ,  NOVA KB MARIBOR, PTUJSKE 
PEKARNE IN SLAŠČIČARNE, PTUJ, PEKARNA POSTOJNA - 
PE KRUHEK, PTUJ, OPOJ SOKOVI – NEKTAR, KOMENDA, 
ERAGOOD D. O. O.,VELENJE, REPRIZA D.O.O., PTUJ, PAF D. 
O. O., LENART, ZALOŽBA ROKUS KLETT, LJUBLJANA, MAR-
JAN LOVREC, JIRŠOVCI, SIMON DRUZOVIČ, DRBETINCI,  
GOSTIŠČE PRI ANTONU, CERKVENJAK, AGROIND VIPAVA, 
TANJA MARINIČ DESTRNIK IN VLASTA TER STANISLAV TO-
PLAK, MOSTJE TER VSEM UČENCEM IN DELAVCEM JVIZ OŠ 
DESTRNIK-TRNOVSKA VAS.

Hvala!

OŠ Destrnik-Trnovska vas

Učenci OŠ Destrnik-Trnovska vas so športno zelo uspešno leto 
zaključili z naslovom področnega prvaka v nogometu za mlaj-
še dečke. Tekmovanje je potekalo pretekli teden   na OŠ Slo-
venska Bistrica. Nastopale so ekipe OŠ Črešnjevec, OŠ Ljudski 
vrt, OŠ Slovenska Bistrica in OŠ Destrnik-Trnovska vas. Kot se 
spodobi za področno tekmovanje, so bile vse nastopajoče eki-
pe zelo izenačene. Kljub uvodnemu porazu, so na koncu zma-
go zasluženo slavili učenci OŠ Destrnik-Trnovska vas.  Ekipa se 
je na tekmovanje uvrstila kot tretjeuvrščena iz medobčinskega 
tekmovanja, zato je bila zmaga  toliko veliko presenečenje za 
ostale nastopajoče. Sami nad zmago niso bili toliko presene-
čeni, saj so verjeli v svoje nogometno znanje in menili, da ob 
kančku športne sreče lahko osvojijo želeni naslov.  Konec ted-
na so učenci in mentorji OŠ Destrnik-Trnovska vas dobili še 
eno priznanje. V Postojni, kjer je potekala sklepna  prireditev 
Interesnih programov športa otrok in mladine (IPŠOM) za šol-
sko leto 2006/2007, so od najvišjih predstavnikov Ministrstva 
za šolstvo in šport RS prejeli priznanje ter  denarno nagrado za 
četrto najbolj športno šolo v Sloveniji. To priznanje je za šolo 
z nekaj več kot 300 učenci zelo velik uspeh, seveda pa tudi ob-
veza za dobro delo z mladimi in vlaganje v šport tudi v prihod-

nje.V zadnjem tednu smo podelili še priznanji za najboljšega 
športnika in športnico šole ter se odpravili na nagradni izlet v 
terme Mala Nedelja, nato pa zaslužene počitnice.

Drago Prelog
Fotografiji: OŠ Destrnik

Uspešen športni zaključek

Zgoraj od leve proti desni: Drago Prelog, Rok Kajzer, Flor-
jan Fras, Lovro Bočkaj Spodaj: Žan Krajnc, Thomas Pihler, 
Davor Fleten, Jernej Polanec

Učenci, ki so zaslužni za letošnje uspehe na naši šoli
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Tiskovna konferenca
Veliko se govori o projektih. Govoriti ni težko, dodati temu 
posebno noto je veliko teže. Terme Janežovci so projekt, o 
katerem se govori in se bo govorilo. Vsak opravljen korak 
pomeni stopničko bliže k cilju. Prav gotovo smo prestopili 
kar dve stopnički ob podpisu pisma o nameri med družbo 
Terme Gaja in družbama HCC Health Care Company AG in 
HGI Beteiligungs AG.  Opravljenih je bilo veliko pogovo-
rov s potencialnimi investitorji, najti pravega, ki bo deloval 
v korist vseh, pa seveda ni niti najmanj preprosto. Družbi 
Terme Gaja je pomagalo podjetje Imecon d. o. o., katerega 
direktor Jurij Pinter je tudi sodeloval na tiskovni konferen-
ci in podal krajša pojasnila. Projekt Terme Gaja je projekt, 
katerega vsebina se kaže kot »raj za petičneže«. To pomeni 
izgradnjo vrhunskega zdraviliško-sprostitvenega centra, ka-
terega gostje bi bili predvsem tisti, ki so za svoj počitek pri-
pravljeni v žep seči veliko globlje, kot si večina od nas lah-
ko sploh predstavlja. Občina prav tako pripravlja strategijo 
prostorskega razvoja, v kateri v Pesniški dolini predvideva 
izgradnjo manjšega letališča, na katerem bi pristajali gostje, 
ki bi letovali v Termah Gaja. V družbi Terme Gaja želijo do 
začetka zime zapreti konstrukcijo investitorjev. Upamo, da 
ne bo ostalo samo pri podpisu tega pisma in da bo kaj kma-
lu za nami že naslednja stopnička.

Besedilo in fotografija: Sabina Žampa

Sprejem odličnjakov

Uspela čistilna akcija
V soboto, 14. aprila, smo na pobudo Lovske družine Destrnik 
organizirali veliko čistilno akcijo po celi občini. Vanjo je bilo 
preko društev in vaških odborov vključenih kar veliko obča-
nov. Vsi, ki smo pridno nabirali smeti, smo lahko na terenu 
ugotovili, kaj vse je odvrženo v jarke, grape, gozdove in ob 
ceste. Koliko nevarnosti predstavljajo odvržene steklenice, 
ostanki škropiv, izliti akumulatorji itd. za nas vse, posebej še za 
naše otroke in nenazadnje tudi za prosto živečo divjad. Večji 
kosovni odpadki pa tudi kazijo našo lepo krajino. 
Precej nesnage smo odstranili iz našega okolja, veliko pa je je 
še ostalo in morali se bomo dogovoriti še za kakšno akcijo.
Širiti pa jo moramo tudi v naših glavah. Končno se moramo za-
vedati, da onesnažujemo lastno okolje, v katerem živimo. Vsi si 
želimo živeti zdravo, v lepem in prijaznem okolju. Bodimo po-
zorni na tiste, ki še vedno neodgovorno odmetavajo različno 
nesnago in se ne zavedajo, da s tem škodijo sebi in drugim.
Zahvaljujemo se vsem, ki ste sodelovali v čistilni akciji, poseb-
na zahvala pa velja županu Francu Pukšiču, ki je akcijo podprl, 
in drugim, ki so v imenu Občine Destrnik pomagali pri orga-
nizaciji. Lovski zdravo!

Lovci LD Destrnik
Fotografija: arhiv društva

V soboto, 9. junija, je v prostorih Občine Trnovska vas po-
tekal sprejem za 12 odličnjakov OŠ Destrnik-Trnovska vas. 
Sprejela sta jih župana občin Trnovska vas Alojz Benko in 
Destrnika Franc Pukšič. 
Župan Občine Trnovska vas Alojz Benko je prepričan, da brez 
dobrega pedagoškega kadra ne bi bilo tolikšnega uspeha in 
toliko odličnjakov. Upa, da nosijo v sebi zmožnost prilagaja-
nja in iznajdljivosti izkoristiti svoje znanje ter usmeritve.
Destrniški župan Franc Pukšič je poudaril dober pristop 
obeh občin do vlaganja v izobraževanje in mlade. »Vedno 
sem bil vesel, če sem kjer koli slišal o učencih naše šole, zato 
nikoli ne pozabite povedati, da ste doma iz Slovenskih goric, 
z Destrnika in iz Trnovske vasi. V najstniških letih, ki so pred 
vami, pa vam želim, da težave rešujete skupaj in da uresniču-
jete želje, čeprav se vam zdijo še tako nedosegljive. Kdo ve, 
morda bo čez nekaj let kdo izmed vas sprejemal odličnjake.
Zbranim odličnjakom Alenki Murko, Anji Janžekovič, Katji 
Nežmah, Doroteji Pukšič, Valentini Burina, Tanji Matjašič, Na-
taliji Rodošek, Jerneju Murku, Žigi Volgemutu, Mateju Haupt-
manu, Roku Murku in Aleksandru Potrču sta župana izročila 
pohvale in MP3 predvajalnike.
Sprejema so se udeležile tudi pomočnica ravnatelja Mira An-
derlič, vodja podružnične šole Angela Fras ter učiteljici Tina 
Vrhovšek in Klavdija Heric, ki sta jim župana predala simbo-

lična darila.
Za popotnico v novo obdobje, ki zagotovo ne bo lahko, jih je 
pomočnica ravnatelja Mira Anderlič pospremila z besedami: 
»Zaznavajte prepreke, prestopite jih in nikoli ne pozabite, kje 
ste doma. Delajte dobro, kajti vsako dobro se vam bo obresto-
valo desetkratno.«
Druženje so nadaljevali v gostišču Siva čaplja v Trnovski vasi, 
kjer so se okrepčali in zapletli v sproščen pogovor.

Nataša Žižek

Sodelovanje občanov in lovcev na čistilni akciji


